



Общественно-политическая газета Ленинградского областного отделения КПРФ



СВЕТ ВЕЛИКОГО ОКТАБРЯ!

С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Дорогие жители
Ленинградской области!

Мы отмечаем 99-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. В мировой истории немного найдется событий, которые по своему масштабу стоят в одном ряду с Великим Октябрем.

Великая Октябрьская социалистическая революция направила Россию по пути социализма, открыла эпоху созидания. Великий Октябрь впервые в истории не только поставил вопрос о правах человека, но и приступил к его решению. Социализм гарантировал гражданам право на труд, бесплатное здравоохранение и качественное образование, получение жилья и т.д.

Был решен вопрос межнациональных отношений внутри страны – во благо всех населяющих ее народов. Советский Союз был нашей общей Родиной. Великий Октябрь заложил основы нового типа демократии – подлинного равноправия всех граждан. В СССР было

сформировано реальное народовластие. Нашей стране, безусловно, повезло, что во главе Октябрьской революции стоял величайший мыслитель нового времени Владимир Ильич Ленин – великий практик и гениальный теоретик. КПРФ и сегодня остается партией Ленина, остается идейной наследницей вековой истории коммунистического движения в России.

Великая Октябрьская социалистическая революция открыла дорогу новой цивилизации. И складывалась эта цивилизация на просторах СССР. На основе ее создавалась мировая социалистическая система. Ценности Октября остаются достоянием и XXI века. Сегодня мы вспоминаем все лучшее, что было в СССР, и понимаем, что перед нами стоит сложная задача и одновременно великая цель – вновь вернуть Россию на путь социальной справедливости, на путь социализма.

1917



С праздником вас, дорогие земляки! С днем Великого Октября!

Регина ИЛЛАРИОНОВА,
первый секретарь
Ленинградского обкома КПРФ

Борьба продолжается...

Нужно идти вперед и не сдаваться!

22 октября в Подмосковье завершил работу XII (октябрьский) совместный Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ. Ленинградскую областную парторганизацию на нем представляли первый секретарь ЛОК КПРФ Р. Илларионова, депутат Законодательного собрания Ленобласти Н. Кузьмин, секретари Ленинградского обкома А. Попов и С. Бутузов, член Выборгского РК КПРФ В. Гришков.

Заслушав и обсудив доклад Председателя ЦК КПРФ Зюганова Г.А. по вопросу «Об итогах избирательных кампаний и задачах по усилению работы партии в новых условиях», участники Пленума единогласно признали, что выборы депутатов Государственной Думы РФ седьмого созыва были наиболее «грязными» за всю историю современной России. И их фальшивые результаты никак не отразили истинное волеизъявление граждан страны.

Власть не сдержала своих обещаний о проведении честной, равной и открытой избирательной кампании. В законодательство перед выборами были внесены масштабные изменения, создавшие благоприятные условия для правящей партии. Её доминирование в средствах массовой информации являлось безраздельным. Был предпринят целый комплекс мер по снижению влияния левой оппозиции и раскола левопатриотического избирателя. Активно применялись чёрные политические технологии. Перенос даты Единого дня голосования и сниженная явка избирателей открыли простор для использования административного ресурса. Злоупотребления и фальсификации приняли системный характер, стали механизмом по вы-

жиманию заранее запланированно-го результата.

Выборы были превращены в спецоперацию по укреплению господства олигархическо-бюрократической верхушки. Растоптав мнение граждан, правящие круги фактически перешли к открытому диктату своей воли.

Результаты Единого дня голосования вскрыли наметившийся кризис политической системы России. Большинство избирателей выборы проигнорировали. Разочарование граждан в буржуазно-демократических механизмах укрепилось. Уровень их доверия к высшим органам власти по результатам выборов резко снизился.

Тотальное доминирование партии «Единая Россия» в парламенте означает продолжение либерально-буржуазной социально-экономической политики, абсолютно губительной для страны. Первые же после выборов действия Правительства РФ и думского большинства направлены на усиление разного рода поборов с граждан и дальнейшее свёртывание социальных гарантий. Всё это ведёт к росту социально-классового раскола.

Внутренний кризис сочетается с самым серьёзным за последние десятилетия осложнением международного положения страны. Усилия

США и НАТО нацелены на то, чтобы добиться тотальной сдачи позиций руководством Российской Федерации. Мировой капитал при этом получил бы неограниченные возможности по разграблению её ресурсов. Сочетание внутреннего и внешнего кризисов делают положение предельно опасным.

В этих условиях требуется мобилизация возможностей КПРФ в борьбе за интересы трудящихся, за возвращение страны на путь социалистического развития. Прошедшая избирательная кампания показала, что все основные направления партийной работы в отделениях КПРФ -

идеологическое, организационное, кадровое, информационное - нуждаются в существенном усилении. Многие партийные отделения оказались не готовы к острой политической борьбе, к эффективному противодействию механизму фальсификаций и чёрным политтехнологиям. Предстоит серьёзная работа по исправлению недостатков.

Важнейшая задача партии - укрепить свой авторитет как единственной оппозиционной силы, ведущей решительную борьбу за утверждение народовластия. Необходимо существенно нарастить внепарламентскую составляющую работы КПРФ. Коммунисты обязаны возглавить народный протест против политики партии «Единая Россия» и не допустить его использования внешними силами вопреки интересам народных масс.

По материалам
XII Пленума ЦК КПРФ (кпрф.ру)

ВЕРНЕМ СОЦИАЛЬНЫЕ ЗАВОЕВАНИЯ ВЕЛИКОГО ОКТАБРЯ!



ВЛАСТЬ – МИЛЛИОНАМ, А НЕ МИЛЛИОНЕРАМ!

В честь 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции КПРФ объявила **ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРИЗЫВ В РЯДЫ ПАРТИИ.**

На Пленуме было принято специальное Обращение Центрального Комитета КПРФ к жителям России «Время встать под знамена Великого Октября».

(текст Обращения читайте на стр.2-3)

Время встать под знамёна

Обращение Центрального Комитета КПРФ

**Дорогие товарищи! Наши соотечественники!
Мир на пороге столетия Великой Октябрьской
социалистической революции.
Это время для глубоких раздумий,
важных выводов и активных действий.**

Осенью 1917 года свершилось одно из величайших событий всей мировой истории. Трудящиеся России под руководством ленинской партии большевиков свергли буржуазную власть. Они уничтожили пережитки дряхлого самодержавия и установили советское народовластие. Выбросили на

тью. По одну её сторону - десять процентов богатейших, которые захватили девять десятых народного богатства. По другую - абсолютное большинство людей, живущих своим трудом. Их лишают работы, облаживают всё новыми и новыми налогами и поборами. У них уже нет свободного дос-

Власть олигархии и чиновников в России замкнулась сама на себя. Она упивается своим господством. Последние выборы стали унижительным для страны фарсом. Не веря в существующую политическую систему, большинство людей просто не пришли на выборы. Уровень доверия к правительству, парламенту, губернаторам, местной власти резко снизился.

Чувствуя ослабление России, Запад открыто готовится объявить нас «страной-изгоем». Всё теснее сжимается враждебное кольцо натовских баз вокруг нашей страны. Судьба Югославии и Ирака, Ливии и Сирии, красноречиво напоминает о том, чем это всё грозит. Но правящие круги крайне непоследовательны во внешней политике. Да и может ли быть иначе? Основные интересы чиновников и олигархов - вне нашего государства. Они там, где учатся их дети, где находятся их виллы и яхты, где открыты многомиллиардные счета в банках.

Опыт Великого Октября стучится сегодня в наши двери. Это событие стало фундаментом для создания мощного многонационального государства - Советского Союза. Народы России получили

долгожданную свободу от социального и национального гнёта. Каждый победный шаг пролетарской революции спасал миллионы людей от бесправия и разорения, от болезней и голода, от безграмотности и невежественности.

Путь к социализму прокладывался под алым знаменем созданной В.И. Лениным партии большевиков. Под руководством И.В. Сталина советский народ воплощал в



свалку истории сословный строй и привилегии. Начали строить справедливое общество. Заводы и фабрики перешли в руки рабочих, а земля стала крестьянской. Россия вышла из кровавой и несправедливой Первой мировой войны.

Сегодняшняя власть в России идёт обратным путём. Её руками страна загнана в глубокий социально-экономический кризис. Общество разделено чудовищной пропас-

тупа к качественной медицинской помощи и образованию, нет гарантии достойного пенсионного обеспечения.

Российское общество лишается исторической перспективы. Олигархические кланы вполне устраивает тот факт, что наша страна стала бензоколонкой и лесопилкой для Запада. Им не нужен талантливый, грамотный и умелый гражданин нашего Отечества.

Великого Октября!

к гражданам Российской Федерации



жизнь план строительства социализма. Он осуществил индустриализацию страны, коллективизацию сельского хозяйства, культурную и научно-техническую революцию. Был пройден славный исторический путь от штурма Зимнего до штурма космоса.

Он не был лёгким, этот путь. Но молодая Советская страна преодолела суровые испытания. Она прошла через жернова иностранной интервенции и Гражданской войны. Стойко выдерживала международную изоляцию и провокации империалистических стран. Один, без союзников, СССР торил историческую дорогу социализма. Этот путь был победным, потому что Великая революция смогла освободить творческие силы нашего народа.

В 1941 году вероломное нападение фашистской Германии прервало мирный труд советских людей. И именно это стало началом конца гитлеризма. Громя фашистов на фронтах войны, народ Страны Советов защищал дело Октября, дело социализма. Он покрыл себя бессмертной славой, показав, какая это неодолимая сила - социалистический патриотизм. Победа СССР над гитлеровской Германией и её союзниками сыграла огромную роль в судьбах мировой цивилизации. Она вдохновила трудящихся многих стран на борьбу с классовым угнетением и колониализмом.

Рост коммунистического влияния в мире не устраивал недругов СССР. С помощью западных покровителей «пятой колонне» удалось получить серьёзное влияние в партии и государстве. Изощренными способами они нанесли мощные удары по идейно-теоретическим основам партии, посеяли сомнения в умах части советских граждан.

Советский Союз и блок социалистических государств были предательски разрушены. Советская Конституция и парламент были расстреляны из танков. Капитал приступил к криминальному разделу собственности. Социальные права граждан оказались растоптаны. Поруганию подверглась история нашей Родины.

Но случилось так, что разрушив единую страну, новые российские капиталисты не заслужили дружбу империалистического Запада. Правящая верхушка России столкнулась с растущей агрессивностью США и их союзников. Она демонстрирует беспомощность перед лицом труднейшего исторического вызова.

Время социализма возвращается. Либеральная ложь и антисоветская пропаганда не уничтожили могучие идеи социальной справедливости и наследие Великого Октября. Они живут в памяти рождённых в СССР, в сердцах их детей и внуков. Их верность отцам и дедам, их вера в будущее вдохновляет Коммунистическую партию Российской Федерации продолжать борьбу за справедливость и народовластие, борьбу за социализм.

Мы знаем: наша победа не будет быстрой и легкой. Мы готовы к долгой и изнурительной борьбе. Но есть только один выход: подниматься и действовать. Чтобы победная битва за Берлин состоялась в 1945-м, нужно было защитить Москву, Ленинград и Сталинград, пройти много поражений и тяжёлых боев.

Тяжесть положения дел в нашей стране не должна стать причиной нытья и кухонного ворчания. Выход - в сплочении наших рядов и усилении борьбы. Молчаливо грустить и печалиться о судьбе Родины - не

продуктивно и не патриотично. Патриотично - действовать в интересах страны и народа. Продуктивно - объединяться и объединять, действовать и побеждать. В одиночку этого не добиться. Для борьбы и победы нужна партия.

В рядах КПРФ те, кому небезразлично будущее страны. Те, кто не смирился с социальной несправедливостью. Те, кому дороги идеалы братства и дружбы народов.

Сегодня Коммунистическая партия Российской Федерации объявляет специальный призыв в свои ряды. Он посвящён 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Мы обращаемся ко всем неравнодушным гражданам страны. Великий Октябрь вершило народное большинство. Мы с вами - потомки этого большинства. У нас нет капиталов и заграничных поместий. Мы живём своим трудом и хотим лучшего будущего для нашей Родины. Значит, время совместных действий пришло.

Мы призываем в свои ряды людей, обладающих мужеством и совестью, энергией и стойкостью. Наш призыв к вам - рабочие и инженеры, учителя и врачи, работники села и учёные. Мы зовём в свои ряды думающих и отважных юношей и девушек.

ВСТАВАЙТЕ В АВАНГАРД БОРЬБЫ ЗА ЛУЧШУЮ ЖИЗНЬ, ЗА СОЦИАЛЬНОЕ ОСВОБОЖДЕНИЕ!

ВСТУПАЙТЕ В КПРФ!

ВМЕСТЕ - ПРОЛОЖИМ ДОРОГУ БУДУЩЕГО, ДОРОГУ В СОЦИАЛИЗМ!

Центральный Комитет КПРФ
г. Москва, 22 октября 2016 года

Люблю Россию.

Вступаю в КПРФ!





1917 - 2017



100 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ!

КАЛЕНДАРЬ НА 2017 ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД

ЯНВАРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

ФЕВРАЛЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28					

МАРТ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

АПРЕЛЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

МАЙ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

ИЮНЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30		

ИЮЛЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

АВГУСТ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

СЕНТЯБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

ОКТЯБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

НОЯБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30			

ДЕКАБРЬ

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

ДОЛОЙ ДИКТАТУРУ ОЛИГАРХОВ И ЧИНОВНИКОВ! ДАЕШЬ ПРАВИТЕЛЬСТВО НАРОДНОГО ДОВЕРИЯ!

«Слово КПРФ»
Учредитель: Ленинградское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».
Адрес учредителя: 188640, Ленинградская область, Всеволожский район, г. Всеволожск, пр. Всеволожский, д. 72, офис 36.

Рег. свидетельство ПИ №ТУ78-01375
от 04.07.2013 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

Главный редактор Е.С.Никитина.
Техническое обеспечение: Пресс-центр ЛОК КПРФ
Дизайн, верстка Ю.Викторов.
E-mail: lenvestnik@mail.ru, obkom@lokkprf.ru.
Сайт в интернете: obkom@lokkprf.ru

Отпечатано в ООО фирма "Псковское возрождение", ИНН 6027024264, адрес 180000, Псковская область, г. Псков, ул. Гоголя д. 6, заказ № , тираж 100 000 экз., дата выхода: 26.10.2016. Распространяется бесплатно. Редакция не несет ответственности за содержание размещаемых материалов. Все претензии направлять авторам.

Номер подготовлен Пресс-центром ЛОК КПРФ. Используются материалы kprf.ru, sovross.ru, yandex.ru и др. Изображения с сайта yandex.ru использованы в номере в качестве иллюстраций